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ВСТУП 

 

У сучасних умовах реформування дошкільної освіти активна реалізація 

здоров’язбереження як стратегічної мети діяльності дошкільного 

навчального закладу взаємозв’язана з актуальністю змін у дошкільній освіті 

та оптимізацією сучасної системи фізичного виховання дітей дошкільного 

віку. Проблема здоров’я, фізичного розвитку та фізичної підготовленості 

дітей дошкільного віку залишається актуальною. Чинники, що впливають на 

вирішення цієї проблеми залишаються незмінними: недостатня рухова 

активність та незадовільна емоційна насиченість занять з дошкільниками. 

Старший дошкільний вік є одним із найважливіших періодів у процесі 

формування особистості людини. Саме в цьому віковому періоді 

закладаються основи здоров’я, відбувається інтенсивний розвиток фізичних 

якостей, необхідних для участі у різних формах рухового режиму, що 

створює умови для активного й спрямованого розвитку всіх функцій 

організму й інтелектуальних задатків дитини. 

У положеннях нормативно-правових документів (Базовий компонент 

дошкільної освіти, Закони України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», 

«Про охорону дитинства» та ін.), чинних програмах розвитку дітей 

дошкільного віку актуалізовано порушену проблему, наголошено на її 

практичній значущості, вказано основні орієнтири, яких мають 

дотримуватися педагоги закладів дошкільної освіти, наголошено на 

відповідальності батьків за створення умов для повноцінного й гармонійного 

розвитку дошкільників.  

У Законі України «Про дошкільну освіту» одним із провідних завдань 

дошкільної освіти визначено «збереження та зміцнення фізичного, 

психічного і духовного здоров’я дитини; …виховання свідомого ставлення 

до себе, оточення та довкілля; формування у дітей гігієнічних навичок та 

основ здорового способу життя, норм безпечної поведінки» [64]. Автори 
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Базового компоненту дошкільної освіти в змісті освітнього напряму 

«Особистість дитини» наголошують на необхідності формування у дітей 

рухової, здобров’язбережувальної та особистісної компетентності й 

окреслили змістове наповнення перелічених компетентностей [25].  

У контексті нашого дослідження особливого значення набувають 

філософсько-методологічні засади організації освітнього процесу 

(В.Андрущенко, С.Гончаренко, О.Гукаленко, І.Зязюн, В.Краєвський, 

В.Лутай, Н.Ничкало, І.Підласий, С.Сисоєва, О.Сухомлинська та ін.); 

вдосконалення професійної підготовки майбутніх учителів фізичної культури 

(В.Ареф’єв, С.Балбенко, Л.Волков, М.Данилко, М.Зубалій, О.Кругляк, 

Н.Мацкевич, Т.Овчаренко, О.Петунін, М.Садиков, Б.Шиян та ін.); 

педагогічні умови організації фізичного виховання дошкільників (О.Богініч, 

Е.Вільчковський, Л.Волков, Н.Денисенко, О.Курок, Н.Левінець, З.Нестерова 

та ін.).  

В дошкільному віці відбувається формування систем рухових умінь та 

навичок, створюються сприятливі умови для виховання фізичних здібностей, 

що позитивно впливає на розвиток інтелектуальних здібностей. Саме тому 

одним із пріоритетних напрямків освітнього процесу в дошкільних 

навчальних закладах залишається організація фізкультурно-

оздоровлювальної діяльності,  впровадження оздоровчих технологій в процес 

фізичного виховання дітей. 

Актуальними залишають питання підвищення рухової активності дітей 

дошкільного віку (О. Богініч, Е.Вільчковський, Т.Дмитренко, Н.Денисенко, 

О.Дубогай та ін.), що пов’язано з існуючим пасивним руховим режимом та 

пасивним способом життєдіяльності дошкільника вдома, коли основним 

об’єктом діяльності стає телевізор або електронні пристрої (планшет, 

телефон тощо). 

Окреслений стан проблеми зумовили вибір теми дипломного 

дослідження: «Педагогічні умови організації фізкультурно-

оздоровлювальної діяльності з дітьми старшого дошкільного віку». 
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Мета дослідження – обґрунтувати теоретичні засади організації 

фізкультурно-оздоровлювальної діяльності та визначити педагогічні умови, її 

організації. 

Об’єкт дослідження – процес фізичного виховання дітей дошкільного 

віку. 

Предмет дослідження – методи та прийоми реалізації педагогічних 

умов фізкультурно-оздоровлювальної діяльності з дітьми старшого 

дошкільного віку.   

Відповідно до мети, об’єкта, предмета дослідження визначено 

завдання дослідження: 

1. Здійснити дефінітивний аналіз поняття «здоров’язбережувальні 

технології». 

2. Визначити естетичний потенціал фізкультурно-оздоровлювальної 

діяльності.  

3. Виявити стан досліджуваної проблеми в практиці роботи ЗДО.  

4. Визначити методи та прийоми реалізації педагогічних умов 

організації фізкультурно-оздоровлювальної діяльності дітей.  

Для реалізації поставленої мети і розв`язання сформульованих у 

дослідженні завдань, нами було використано комплекс взаємопов`язаних 

методів дослідження:  

– теоретичні: аналіз, синтез, порівняння, класифікація та узагальнення 

інформації з нормативних документів, філософської, психологічної, 

педагогічної літератури і методичних джерел в аспекті досліджуваної 

проблеми;  

– емпіричні: анкетування, опитування, спостереження, бесіди, аналіз 

продуктів діяльності дітей;  

– статистичні (статистична обробка результатів дослідження, їх 

якісний аналіз), що були застосовані з метою узагальнення результатів 

дослідження. 

Експериментальна база дослідження. Дослідно-експериментальна 
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робота проводилась у ЗДО *** (м. Вінниця.) Дослідженням охоплено 57 

дітей старшого дошкільного віку. 

Апробація результатів дослідження здійснювалась на: Міжнародній 

науково-практичній Інтернет-конференції «Актуальні проблеми формування 

творчої особистості педагога в контексті наступності дошкільної та 

початкової освіти» (6-7 липня 2022 р., Вінницький державний педагогічний 

університет імені Михайла Коцюбинського); ХІІ Міжнародній науково-

практичній онлайн-конференція «Актуальні пріоритети сучасної науки, 

освіти і практики» (29 березня 2022 р., Париж, Франція). 

Результати дослідження висвітлено в 2 публікаціях автора: 

1. Береженна Л., Нелюбіна М. Розвиток творчості дітей старшого 

дошкільного віку в процесі рухової діяльності. Актуальні проблеми 

формування творчої особистості педагога в контексті наступності дошкільної 

та початкової освіти: збірник матеріалів VІ Міжнародної науково-практичної 

Інтернет-конференції (Вінниця, ВДПУ імені Михайла Коцюбинського, 6-7 

липня 2022 р.). Вінниця, 2022. Вип. 11. С. 68-71. 

2. Береженна Л., Нелюбіна М., Лясківська Л. Ігрові квести у 

формуванні уявлень дошкільників про здоровий спосіб життя. The ХII 

International Scientific and Practical Conference «Actual priorities of modern 

science, education and practice», March 29 – April 01, 2022, Paris, France. Paris, 

France March 29 – April 01, 2022. С. 545-547. 

Структура роботи: магістерська робота складається зі вступу, двох 

розділів, висновків, списку використаних джерел (123 найменування) та 

додатків. Загальний обсяг роботи – 99 сторінок, основний обсяг викладено на 

77 сторінках.  
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